Chetumal, Quintana Roo, a 11 de abril de 2025 UQROO/UAZS/DCSH/000/2025

"2025, Año del 50 Aniversario de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Quintana Roo".



Informe de Comisión Nacional

Nombre:	Mtro. Gilberto Campos Valdéz
Cargo:	Profesor Investigador de Carrera
Área de Adscripción:	DCSH

LUGAR Y PERÍODO DE LA COMISIÓN

Lugar	MAHAHUAL, MPIO.BACALAR, QUINTANA ROO
Fecha de inicio	08-MAR-2025
Fecha de término	08-MAR-2025

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

Propósito:

PROMOVER LA OFERTA ACADÉMICA DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL ESTADO DE QUINTANA ROO A LOS ESTUDIANTES DEL ÚLTIMO SEMESTRE DEL BACHILLERATO DE LA COMUNIDAD.

Resúmen de las actividades realizadas:

SE PROMOVIÓ TODA LA OFERTA ACADÉMICA DE LA UNIVERSIDAD AUTONOMA DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.

SE DIERON A CONOCER LAS CARRERAS OFERTADAS Y LAS UNIDADES ACADÉMICAS EN DONDE SE OFRECEN.

SE HABLÓ DE LAS VENTAJAS Y OPORTUNIDADES QUE OFRECE LA UNIVERSIDAD COMO OPCIÓN PARA REALIZAR SUS ESTUDIOS DE NIVEL SUPERIOR.

www.ugroo.mx

Dirección: Campus Chetumal Bahía. Boulevard Bahía s/n esquina Ignacio Comonfort Colonia Del Bosque, C.P. 77019 Chetumal, Quintana Roo, México.

Teléfono:

+ 52 (983) 835 0300



Resultados obtenidos:

SE PROMOVIÓ LA OFERTA ACADÉMICA DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL ESTADO DE QUINTANA ROO A POCO MÁS DE 60 ESTUDIANTES DEL ÚLTIMO SEMESTRE DEL BACHILLERATO DE LA COMUNIDAD.

SE REGISTRARON A LA UNIVERSIDAD A LOS ESTUDIANTES QUE EN ESE MOMENTO DECIDIERON HACERLO.

Nombre y firma Gilberto Campos Valdéz



Atentamente

"Fructificar la razón: trascender nuestra cultura"

www.ugroo.mx

Dirección:

Campus Chetumal Bahía. Boulevard Bahía s/n esquina Ignacio Comonfort Colonia Del Bosque, C.P. 77019 Chetumal, Quintana Roo, México.

Teléfono:

+ 52 (983) 835 0300